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Görev ve Sorumlulukları
 Bölüm Başkanlığının görevlendirmesiyle; “Kamu idareleri; kalkınma planları, programlar, ilgili mevzuat ve benimsedikleri temel ilkeler çerçevesinde geleceğe ilişkin misyon ve vizyonlarını oluşturmak, stratejik amaçlar ve ölçülebilir hedefleri saptamak, performanslarını önceden belirlenmiş olan göstergeler doğrultusunda ölçmek ve bu sürecin izleme ve değerlendirmesini yapmak amacıyla katılımcı yöntemlerle stratejik plan hazırlarlar.” ve “Kamu idareleri, kamu hizmetlerinin istenilen düzeyde ve kalitede sunulabilmesi için bütçeleri ile program ve proje bazında kaynak tahsislerini; stratejik planlarına, yıllık amaç ve hedefleri ile performans göstergelerine dayandırmak zorundadırlar.” Bu nedenle oluşturulan komisyonun görevi: 
-Stratejik planlama ile ilgili koordinasyonu sağlamak; 
-Bölümün mevcut durum analizini yapmak; 
-Paydaş analizi, iç çevre analizi, dış çevre analizi, SWOT analizi ve GZFT/TFZG Matris analizlerini yapmak; 
-Bölümün akademik ve idari birimlerinin SWOT analizinden yararlanarak güçlü ve zayıf yönleri ile fırsatları ve tehditleri ortaya koymak; 
-Stratejik planı oluştururken konularında uzman bir grubun koordinasyonu çerçevesinde bölümün tüm kesimlerinin geniş katılımını mümkün kılan bir yaklaşımla yürütülmesini sağlamak ve görüşmelerin geniş katılımlı olabilmesi amacıyla, bölüm içindeki kurul ve komisyonlarla, mezunlar, öğrenciler, sendikalar gibi özel grupların temsilcileri ile stratejik amaçların görüşmelerini yapmaktır. Mevzuat gereği her altı ayda bir düzenlenen faaliyet raporlarının hazırlanmasına esas teşkil etmek üzere komisyon görüşlerine başvurulur.
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