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Görev ve Sorumlulukları 
Bölüm Başkanlığının görevlendirmesiyle; 
-Bölüm bünyesinde organize edilen her türlü kültürel, sosyal, sanatsal ve akademik etkinliğin bir parçası olan, ikram ve ağırlama faaliyetlerini organize eder.
 -Akademik personel, idari personel ve/veya öğrenciler için düzenlenen etkinlikler, özel gün ve gecelerde, emekli olan öğretim üyelerini anma gecelerinde, sergi, konser, film gösterimi vb. gibi organizasyonların uygulanmasında her türlü sosyal faaliyeti organize eder. 
-Üniversitemiz bünyesindeki Konferans/Konser Salonları kullanılarak kültür ve sanat etkinliği düzenlemek isteyen öğretim elemanlarımıza, iç ve dış paydaşlarımızla gerçekleştirilen organizasyonlara destek verilmesini sağlar. 
-Bölüm Başkanlığımız Serbest Seçmeli derslerini alan öğrencilerin oluşturdukları ve oluşturacakları toplulukların etkinliklerini planlar ve destek verir. 
-Bölüm Başkanlığı bünyesinde gerçekleştirilen sempozyum ve toplantıların programında yer alan sosyal aktivitelerde, misafir öğretim üyelerinin ulaşım ve konaklama hizmetlerinde, diğer komisyonlarla görev paylaşımı içinde çalışır. Komisyon yasal bir yaptırım gücüne sahip değildir.
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